
PODER jÚDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINs

l

ATA DA 66a SEssÃo ORDINÁRIA - 2015
l

Aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro do ano de 2015, às 10horas, no Auditório

Dr. Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins,

Presentes a Desembargadora Ângela Prudente, Presídente, Desembargadora Jacqueline

Adorno, Vice-Presidente, os Senhores Juízes Membros Zacarias Leonardo, Agenor
Alexandre da Silva, Henrique Pereira dos Santos e Hélio Eduardo da Silva. Ausência

justificada da juíza Denise Dias Dutra Drumond. Representando a Procuradoria

Regional EleitoraL Dr. George Neves Lodder. Em seguida, foi aprovada e assinada a

Ata da óõa Sessão Ordináría. Aprovada também a ata da solenidade de posse da

Desembargadora Etelvina Maria Sampaio Felipe e do Desembargador João Rigo

Guimarães como membros substitutos da Classe dos Desembargadores.

A Corte aprovou moção de pesar pelo falecimento do Promotor de Justiça Glaydon
]osé de Freitas.

Foí aprovada a retífícação na ata da 64a sessão, de 25/08/2015, às 10 horas, nos autos
n° 45-23.2015.6.27.0000, que passa ter a seguinte redaçãoz

PETIÇÃO N° 45-23.2015.6.27.0000- PERDA DE CARGO ELETIVO POR
DESFILIAÇÃO PARTIDÁRIA - CARGO - VEREADOR - PERDA DE CARGO
ELETIVO POR DESFILIAÇÃO PARTIDÁRIA - PEDIDO DE CASSAÇÃO/PERDA
DE MANDATO ELETIVO
ORIGEM: PALMAS-TO
RELATORz JUIZ AGENOR ALEXANDRE DA SILVA
REQUERENTEz ANTONIO CARLOS GOMES DE SANTANA
ADVOGADA: ENELUCIA VIEIRA DE SOUSA
LITISCONSORTE: PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO - (PSB - TO)
ADVOGADO: ANTÔNIO LUIZ BANDEIRA JÚNIOR
ADVOGADO: LUIZ ANTÔNIO MONTEIRO MAIA
REQUERIDOz ADÃO TAVARES DE MACEDO BEZERRA
ADVOGADO: ANDRELSON PINHEIRO PORTILHO RODRIGUES
REQUERIDO: PARTIDO REPUBLICANO PROGRESSISTA - PRP/TO - COMISSÃO
PROVISÓRIA REGIONAL
REQUERIDO: PARTIDO REPUBLICANO PROGRESSISTA - PRP, DIRETÓRIO
MUNICIPAL - LAJEADO/ TO
PREz GEORGE NEVES LODDER
O Tribunal decidiu, por maioria, nos termos do voto do relator, pela análise da
preliminar juntamente com o mérito. Vencida a Desembargadora Iacqueline Adorno,
que votou pelo acolhimento da preliminar arguida. No mérit0, o Tribunal decidiu,

por unanimidade, nos termos voto do relator, pela improcedência do pedido iniciaL

por entender não ter o requerente pertinêncía subjetiva ao direito material pleiteado

e, de consequência, julgou extinto o processo com resolução de méríto, fulcrado no
/

art. 269, inciso I, 23 figura, do Caderno Instrumental Civil. O Tribunal decidiu, por

maioria, nos termos do voto divexgente da juíza Denise Drumond, pela não
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condenação dos requerentes em custas e honorários advocatícios, uma vez que não

cabe a cobrança destas verbas na justiça eleitoraL Vencido o relator.

Em seguída, iniciou-se o julgamento dos feitos constantes da pauta.

REPRESENTAÇÃO N° 21-92.2015.6.27.0000 - CAPTAÇÃO OU GASTO ILÍCITO DE
RECURSOS FINANCEIROS DE CAMPANHA ELEITORAL - PEDIDO DE
CASSAÇÃO DE DIPLOMA
ORIGEM: PALMAS-TO
RELAT0R: JUIZ JosÉ RIBAMAR MENDES JÚNIOR
REPRESENTANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
REPRESENTADO: CARLOS HENRIQUE AMORIM
ADVOGADA: STEFANY CRISTINA DA SILVA
ADVOGADA: LIGIA OLIVEIRA PORTO REIS

ADVOGADOz EDER RICARDO NAVES
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimídade, nos termos do voto do relator,

afastar as preliminares arguidas. No mérito, após 0 relator votar pela improcedêncía da

representação, 0 juiz Zacarias Leonardo pediu vista dos autos. Sustentação oral pela

advogada do representado, Dra. Stefany Cristína da Silva. (SESSÃO DE 23.06.15-17H).

DECISÃOz O juiz Zacarias Leonardo votou pela procedência da representação para

condenar 0 representado Carlos Henrique Amorim nos termos do que dispõe o artigo

30-A da Lei n° 9.504/97. Em seguida, a juíza Denise Drumond pediu vista dos autos. A
Advogada Stefany Cristina da Silva fez alguns esclarecimentos, nos termos do art. 45, §

3°, do RITRE. (SEssÃo DE 20.08.15-17H). DECISÃOz Feito retirado de julgamento.

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 768-76.2014.6.27.0000 - DE CANDIDATO - CARGO -

DEPUTADO ESTADUAL - PC DO B/TO - ELEIÇÕES 2014

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ AGENOR ALEXANDRE DA SILVA
REQUERENTEz SINEZIO JOAQUIM DA PAIXÃO, CANDIDATO A DEPUTADO
ESTADUAL - PC DO B/TO
ADVOGADA: CRISTINA BORGES RIBEIRO
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: Após o relator proferir seu voto pela desaprovação das contas do

candidato, a juíza Deníse Drumond pediu vista dos autos. (SESSÃO DE 21.08.15-17H).

DECISÃO: Feito retirado de julgamento.

EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 685-

60.2014.6.27.0000 - PRESTAÇÃO DE CONTAS - DE CANDIDATO - CARGO -

DEPUTADO ESTADUAL - PT - ELEIÇÕES 2014

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: DESEMBARGADORA IACQUELINE ADORNO
EMBARGANTEz MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
EMBARGADA: TEREZA ALVES PUGAS, CANDIDATA A DEPUTADA ESTADUAL
ADVOGADOz WYLKYSON GOMES DE SOUSA
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanímidade, nos termos do voto da relatora,

rejeitar os embargos opostos.
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Nada mais havendo a tratar, às 10 horas 41 minutos foi encerrada a Sessão. E, para
Constar eu, Regina Bezerra dos Reis .

O
Secretária das sessões, lavrei a

presente ata que vai assinada pela Senhora Presidente, demaís membros presentes e
Procurador Regional EleitoraL

Palmas - TO, 17 de setembro de 2015.
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Desembargadora ÂNGELA PRUDENTE

Presidente
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Vice-Presidente/ Corregêapra Regional Eleitoral

JUIZ ZACARIÁ'§LE0NARD0
Vice-Corregedór Regional Eleitoral

Juiz AGENOR AL NDRE DA SILVA
Ouvidor Regi nal Eleitoral

m\
x

-\z

MUE P s SANTOS
Diretor Executivo da EJE

Juiz Membro HÉLIO EDUARDO SILVA
Juiz Substituto

DR. GEQRGE NÉVES LÔÊRER
Procurádor Regional Eleitoral
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